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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 23 DE OUTUBRO DE 2017  

De 20 de outubro de 2017 

 LEITURA BÍBLICA - de acordo com o Art. 2º da Resolução nº 192/87; 

 LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR; 

 LEITURA DE CORRESPONDÊNCIA. 

 

 

 

PROJETOS: 

1° VOTAÇÃO: 

Proj. de Lei Complementar nº 009/17 -  Altera os artigos 1° e 5° da Lei 

Complementar n°046, de 16 de janeiro de 2017, e dá outras providências. Criação 

da ASTT. Autor: Executivo Municipal. 

Proj. de Lei nº 046/17 -  Dispõe sobre desafetação e retificação de área pública e 

autoriza o Poder Executivo Municipal a proceder a dação em pagamento que 

específica e dá outras providências. Autor: Executivo Municipal. 

Proj. de Lei 026/17 – Institui o Programa Municipal “Adote uma Escola”. No 

município de Araguaína e dá outras providências: Autor: Marcus Marcelo de Barros 

Araújo.  

 

REQUERIMENTOS: 

Vereador: ALDAIR DA COSTA SOUSA (Gipão) 

Nº 1595/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, inclusão da Marcha para Jesus 

nos eventos festivos em comemoração ao aniversário de Araguaína. 

Vereador: ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES (Soldado Alcivan) 

Nº 1697/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal,  redutor de velocidade modelo 

Tartaruga na Av. Anhanguera, próximo à Panificadora Clara e à Igreja Presbiteriana 

do Brasil. Bairro Eldorado.  
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Vereador: DIVINO JUNIOR DO NASCIMENTO (Divino Bethânia Jr.) 

Nº 1592/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, redutor de velocidade na Rua 

Falcão Coêlho, esquina com a Rua Aparecida. Bairro São João. 

Nº 1595/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, grades de proteção nas 

margens do Córrego Neblina, no trecho da pista de Cooper na Marginal Neblina. 

Vereador: DELAITE ROCHA DA SILVA (Professor Delan) 

Nº 1704/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, patrolamento, cascalhamento e 

pavimentação asfáltica na Rua da Amizade. Setor Palmas. 

Nº 1724/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, reposição de lâmpadas na Rua 

Xixebal/Candangos, próximo à Escola Municipal Maria da Conceição Costa Luz, em 

frente ao n° 820. Setor Jardim Paulista.  

Vereador: EDIMAR LEANDRO DA CONCEIÇÃO (Edimar Leandro) 

Nº 1737/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, reposição de lâmpadas na Rua 

dos Flamboyants. Setor Jardim das Flores. 

Nº 1739/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, reposição de lâmpadas na Rua 

das Hortências. Setor Jardim das Flores. 

Vereador: GERALDO FRANCISCO DA SILVA (Geraldo Silva) 

Nº 1694/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, construção da Praça com 

parquinho infantil e academia ao ar livre no Povoado Crato. 

Nº 1696/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, construção da Praça com 

parquinho infantil e academia ao ar livre. Setor Construindo Sonho. 

Vereador: GIDEON DA SILVA SOARES 

Nº 1705/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, reposição de lâmpadas na Rua 

Falcão Coelho em frente à BRK Ambiental. Bairro São João. 

Nº 1727/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, recapeamento da 

pavimentação asfáltica na Rua Maria de Souza. Setor Carajás. 

Vereador: GILMAR OLIVEIRA COSTA (Gilmar da Auto Escola) 

Nº 1725/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, pavimentação asfáltica da Rua 

dos Pequizeiros. Setor Araguaína Sul. 
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Vereador: ISRAEL GOMES DA SILVA (Israel da Terezona) 

Nº 1682/17 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, academia ao ar livre no 

canteiro da Av. Itamaraty. Vila Norte com Setor Maracanã. 

Nº 1683/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, limpeza e serviço de 

jardinagem nos canteiros da Av. Itamaraty. Vila Norte com Setor Maracanã. 

Nº 1713/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, redutor de velocidade modelo 

Tartaruga na Rua 14, esquina com a Rua 06, próximo ao Bar Espaço Verde. Setor 

Entroncamento. 

Vereador: JOSÉ FERREIRA BARROS FILHO (Ferreirinha) 

Nº 1562/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, reposição de lâmpadas na Rua 

Imbireira. Setor Cimba. 

Vereador: LEONARDO LIMA SILVA 

Nº 1710/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, academia ao ar livre. Setor 

Jardim Paulista. 

Nº 1711/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, reforma da Praça Jardim 

Paulista. Setor Jardim Paulista. 

Vereador: MARCUS MARCELO DE BARROS ARAUJO 

Nº 1693/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, redutor de velocidade modelo 

Tachão na Av. C, esquina com a Rua N Setor Couto Magalhâes. 

Vereadora: MARIA JOSÉ CARDOSO SANTOS (Zezé Cardoso) 

Nº 1701/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, pavimentação asfáltica da Av. 

Dom João V, Setor JK. 

Nº 1702/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, pavimentação asfáltica da Rua 

12. Setor Morada do Sol III. 

Vereador: SILVANO FARIA DA SILVA (Silvano do Picolé) 

Nº 1706/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, lombada modelo Tartaruga na 

Rua Sucupira, Esquina com a Av. Guaíba. Setor Araguaína Sul. 

Nº 1707/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, lombada modelo Tartaruga na 

Rua do Colégio, em frente à Escola Tereza Hilário Ribeiro. Setor Raizal. 
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Vereador: TERCILIANO GOMES ARAÚJO 

Nº 1716/17 – Requerendo ao Sr. Presidente desta Casa de Leis, que envie ofício 

ao Sr. Gustavo Fidalgo, Procurador do Município de Araguaína, para realizar uma 

reunião, com as presenças dos Srs.(a): 

 Dr. Sandro Ferreira Pinto – Defensor Público e Coordenador do NUAMAC; 

 Kaique Aparecido de Lima Marques – Presidente do Setor Alto Bonito; 

 Mariza Gomes de Sousa – Vice-Presidente do Setor Alto Bonito; 

 Fabio Ferraz – Proprietário da área denominada Setor Alto Bonito; 

 Vereadores da Câmara Municipal de Araguaína. 

Assunto: Para debater sobre a Ação de Reintegração de Posse do Setor Alto 

Bonito. 

Nº 1728/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, pavimentação asfáltica da Rua 

Ana Maria. Setor Ana Maria. 

Nº 1729/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, pavimentação asfáltica da Rua 

Joaquim Rodrigues Boaventura. Setor Ana Maria. 

Nº 1730/17– Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, pavimentação asfáltica da Rua 

A. Setor Ana Maria. 

Nº 1731/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, pavimentação asfáltica da Rua 

Raizal. Setor Ana Maria. 

Vereador: WAGNER ENOQUE DE SOUZA  

Nº 1676/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, pavimentação asfáltica nas 

Ruas Trindade e Cabral. Setor palmas. 

Nº 1677/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, pavimentação asfáltica nas 

Ruas Curitibano, Lajes e 5 de Abril. Setor Palmas. 

Nº 1740/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, serviço de tapa buracos na 

Rua Santa Terezinha entre a Av. São Francisco e a Rua Rodoviária. Setor Raizal. 

Nº 1741/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, redutor de velocidade na Rua 

Perimetral, em frente ao campo de futebol. Residencial Conjunto Patrocínio.  
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MOÇÕES: 

Vereador: GERALDO FRANCISCO DA SILVA (Geraldo Silva) 

Nº 175/17 – Moção de aplauso à Associação de Moradores e Equipe Organizadora 

da 11° Cavalgada do Distrito de Novo Horizonte, realizado no dia 13 de agosto do 

corrente ano. 

Vereador: GIDEON DA SILVA SOARES 

Nº 174/17 – Moção de aplauso à Associação de recuperação e reinserção social de 

Araguaína. (Comunidade Terapêutica Vida Nova), pelo brilhante trabalho 

desenvolvido à comunidade de Araguaína e região, na recuperação de 

dependentes químicos.  

Vereador: GILMAR OLIVEIRA COSTA (Gilmar da Auto Escola) 

Nº 171/17 – Moção de aplauso ao Professor Luciano Galdino da Silva, 

congratulando pelo dia do professor.  

Nº 172/17 – Moção de aplauso à Professora Franciane Mota da Silva, 

congratulanda pelo dia do professor.  

Nº 173/17 – Moção de aplauso ao Professor Leonardo dos Santos Bandeira, 

congratulando pelo dia do professor.  

Vereador: LEONARDO LIMA SILVA 

Nº 175/17 – Moção de aplauso ao Sr. Tarcisio Pereira, pelos seus relevantes 

trabalhos prestados à comunidade.  

INDICAÇÃO: 

Vereador: ALDAIR DA COSTA SOUSA (Gipão) 

Nº 090/17 – Indicando ao Sr. Irajá Abreu, Deputado Federal, a necessidade de 

construir um Museu para preservação da história de nosso Município. 

Nº 091/17 – Indicando ao Sr. Elenil da Penha, Deputado Estadual, a necessidade 

de construir um Museu para preservação da história de nosso Município. 

Nº 092/17 – Indicando ao Sr. Cesar Hanna Halum, Deputado Federal, a 

necessidade de construir um Museu para preservação da história de nosso 

Município. 
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Nº 092-A/17 – Indicando ao Sr. Lazaro Botelho Martins, Deputado Federal, a 

necessidade de construir um Museu para preservação da história de nosso 

Município. 

Nº 093/17 – Indicando a Sra. Katia Regina de Abreu, Senadora, a necessidade de 

construir um Museu para preservação da história de nosso Município. 

Vereador: EDIMAR LEANDRO DA CONCEIÇÃO (Edimar Leandro) 

Nº 101/17 – Indicando ao Sr. Elenil da Penha, Deputado Estadual, a necessidade 

de trazer para a cidade de Araguaína Junta Médica para realização das perícias 

médicas, para obtenção da CNH para pessoas com Deficiência. 

Vereador: GERALDO FRANCISCO DA SILVA (Geraldo Silva) 

Nº 095/17 – Indicando ao Sr. Elenil da Penha, Deputado Estadual, a necessidade 

de instalação de poços artesianos para atender o Assentamento Gurguéia em 

Araguaína. 

Nº 096/17 – Indicando à Sra. Valderez Castelo Branco Martins, Deputada Estadual, 

a necessidade de instalação de poço artesianos para atender o Assentamento P.A. 

Manoel Alves em Araguaína. 

Vereador: GILMAR OLIVEIRA COSTA (Gilmar da Auto Escola) 

Nº 100/17 – Indicando ao Sr. Marcelo de Carvalho Miranda, Governador, a 

necessidade de uma gráfica do DETRAN em Araguaína. 


